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HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299475/answer/299574




3npaBcTByrTe. KOHEYHO, CMOTPS KAKOT0 pa3Mepa rematoMa. Eciy HET XKUAKOCTHOTO
KOMIIOHEHTA(IIPOCTO CUHSK), MOXKHO HAHOCUTH I'eJib TPOKCEPYTUH Ha HOYb( IPU OTCYTCTBUU
aiepruy Ha KOMIIOHEHTHI- IPOYXTalTe NHCTPYKIMIO). [IpogonKeHue TOI0BOM XKU3HU BO3MOXKHO
TOJIbKO IIPU TIOBTOPHBIX UHBEKIIKAX, €CJIU S IPaBUJIbHO MOHANa? O4eBUOHO, HaJ0 HEMHOI'O
IIOJ0KOATh IIOCIIE OUYEePETHOT0" "CHHSAKA" 00 CTaJuu pacCaChIBaHUI.



